

Георгий ВалентиновичЪ

---

Одна история из жизни губернаторЪа янтарного края

---

Однажды, очередным погожим августовским днем губернаторЪ янтарного края Георгий ВалентиновичЪ прогуливался по одной из центральных улиц столицы этого самого края. Мимо него, нежно шурша шинами, ровным потоком проносились автомобили, изредка, нервно сигналив, между ними пытались вклинуться маршрутные такси со злобно матерящимися водителями. Но вся эта суета не могла нарушить душевного покоя губернаторЪа. Он думал о предстоящем визите премьер-министра и президента всей страны, сулящем дополнительные вливания в бюджет янтарного края, в последнее время все больше напоминающий дуршлаг.

Отвлечшись от мыслей о высоких гостях, Георгий ВалентиновичЪ обнаружил на своем пути двух милиционеров. Один был высокий, тощий, с длинным и острым носом. Второй ?— приземистый, пухлый, вертел на запястье резиновую дубинку. Увидев губернаторЪа, милиционеры переглянулись и преградили ему дорогу.

— Тэ-э-экс... — произнес тощий и высокий, оценивающе глядя на Георгия ВалентиновичЪа.

— Ага... — постучав дубинкой по ладони, сказал пухлый и приземистый.

— Коллеги? — удивленно спросил губернаторЪ и широко улыбнулся. В тот же момент он получил чувствительный удар в область печени и резко согнулся от боли.

Разогнувшись, он увидел невесть откуда появившуюся в руках высокого и тощего милиционера наполовину полную бутылку пива «Жигулевское».

— Значит, молодые пары идут по улицам и, не стесняясь, пьют пиво из бутылок. Пора начать работу по профилактике пьянства! — неприятно растягивая гласные, сказал пухлый и приземистый милиционер и, широко размахнувшись, нанес губернатору удар в область почек. В глазах у Георгия Валентиновича потемнело, он упал на колени.



— Да вы понимаете, кто я такой, коллеги?! — взбешенно воскликнул, придя в себя и глядя снизу вверх, Георгий Валентинович. — Вы понимаете, с кем вы вообще связались?

— И кто же это у нас тут такой? — с издевательской ухмылкой проговорил, глядя сверху вниз, высокий и тощий. ?— Ящерка? Червячок? Змейка?

— Я... я... я губернатор, ?— ответил, заикаясь, губернатор.

— Ага, — захохотали в голос оба милиционера. — А мы ?— Дмитрий Анатольевич и Владимир Владимирович собственными персонами. Документики у вас, гражданин, найдутся? Вот и я думаю, что не найдутся. Проедемте в отделение, там мы с вами и разберемся — протокольчик составим, все как полагается.

Тут же к тротуару подкатила, оглашая окрестности сиреной, патрульная машина, и двое сотрудников ППС, выскочив из салона, широко распахнули заднюю дверь с мрачной решеткой на окне.

— Загружайте клиента, ?— беззлобно уже пнув Георгия ВалентиновичЪа носком ботинка чуть ниже спины, скомандовал пухлый и приземистый милиционер. Дверь патрульной машины захлопнулась за губернаторЪом, и экипаж, аккуратно вклинившись в поток нежно шуршащих шинами машин, унес его в сторону отделения.

— Это у нас, стало быть, сорок восьмой, — прикинув что-то в уме и сделав большой глоток пива, сказал высокий и тощий. — Еще двое — и можно по домам.